)TA LAND CRUISER 100/LEXUS LX 470

KpoHwTenH 1

3alWnuTa ABUraTend

Aptukyn: Ctansb 111.05752.1 KapTtep e saxcmapnas MEsSIFLE KpblJl0
111.05753.1 KN
Ky30B: Bce
oA BbINycCKa: 1998-2007/1998-2007
O6bemMm aBurartens: 4,2D; 4,7i/4,7i
Tun KMM: Bce . A onT M8x25
— KpoHwTenH 3(4.2D) Wanba 8
1 5 0 |v| 8 X265 16 LT, 3awura KMNM-~__ 2 >e I T EJO ALTE ; M 88X 25
2. BonT MB8X80...cvviiiiii i, 1 LW, anba
3 DOAT MLO¥3M e ineinninsinnemnimssn @ 2 LT -f ?“’ KpoHWTenH 2(4.7i)
4. Tanka 3aknagHasa M8x50/10......... 1 LWT.
5. Faka 3aknagHaa M10x100/50...... 2 LWt bonT M8x25
B DINRBE Bsi s oinviianis snassssiisidniinisi 17 WrT. llanba 8
7 LIENER 1 0:s:npisssesos vossenonesss g g 2 LT, BFont M8x80
S KDOHLITEUMH Lasisvenessomurass s s sann 1 LW, ; Wlai6a 8
9: KPOHLUTEAH 2 50me e us oussensas s @ 5 5 58 g 1 L.
10, KPOHLUTEMH 3. iiiiiiiiiiinnnni s 1 L. [aiika 3aknagHaa M10x100/50
1.1 Kpblﬂo: ................................... 2 L. EonT M10x30
O Y 74817 Wati6a 10 [ AvameTp pesbGbl M6 M8 M10 M12 |
| MOMeHTbI 3aTsKKY 9.8 Hwm 24.0Hwm 47 .0Hwm 81.0Hm |

s CHﬂTb LI.ITaTHy}O 3allUTYy aBTOMOGUNA.

2. BbIKpyTuUTb 60N1ThlI KpenjaeHns 6YKCUPOBOUYHbLIX NPOYLWUH
aBToMmobund.

3. KpoHwTenH 1 Kpenutb 6onTtamMm M8x25 Ha WTaATHbLIE
TOYKU.

4. 3alLUTy ABUraTensd KpenuTb K KPOHLWTeNHY 1 bontamu
M8x25 cnepeau, cpeaHloo 4yacTtb 6o0nToM M8X25, 3a4HKOIO
4acTb 3aWKUTbl 6onTaMu M8x25 u 6ontomMm M8x80 K rauke
3aknagHou M8x50/10, npeaBapUTENbHO NPOMOXUB MEXAY
3alMUTON U paMOU aBTOMOBUNA KpoHWTeENH 2(4.7i) unu 3(4.2D)
B 3aBUCUMOCTU OT TUNA ABUraTesA.

5. YCTaHOBUTb ramku 3aknagHoele M10x100/50 B nonepeyHylto

6anky aBToMobuUng.

6. 3awuty KIIM kKpenuTb cnepean K KpoHwWTenHy 2(4.71) nnu 3(4.2D)
6ontamMmm M8x25, c3agu K yCTaHOBAEeHHHbLIM rankaM 3aknaaHbIM
M10x100/50 6ontaMmn M10x30.

/. YCTA@HOBUTb KpPblJIbA NOA BblKpYYeHHble 601Tbl KpenjeHus
OYKCUPOBOUYHBLIX NPOYILUUH.

8. JONONHUTENbHO 3aKpPEenuTb 3alnUTy ABUraTtensd K YyCTaHOBJ/IEHHbIM
Kpbinbsa 6ontamMu M8x25.

O. 3aT9HYTb BCe pe3bboBble COeJUHEHUS.

Mcnonb3oBaHMEe NMHEBMOUHCTPYMEHTA 3anpeulleHo.



